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Розкриття питання організаційної привабливості в Литві: Дослідження сприйняття 

співробітниками привабливості організації як роботодавця 

В останні часи невизначеності, нової реальності після COVID-19 і жорсткої конкуренції за талановитих 

співробітників привабливість організації як бажаного роботодавця стала одним із найважливіших аспектів, 

глибоко інтегрованим у стратегічні процеси всередині організацій. Однак існує чимало серйозних викликів у 

розумінні сприйняття працівників та задоволенні їхніх очікувань, щоб стати бажаним роботодавцем. 

Метою дослідження є вивчення ставлення литовських працівників до різних атрибутів організаційної 

привабливості, пропонуючи організаціям емпіричні дані для підвищення їхньої організаційної привабливості. 

Щоб вивчити прояв організаційної привабливості в литовських організаціях, було опитано 464 робітників-

резидентів із використанням зручної вибірки. Їхнє ставлення оцінювалося за такими параметрами, як соціальна 

цінність, цінність винагороди, цінність розвитку, цінність залучення, економічна цінність, цінність 

управління/лідерства та цінність балансу між роботою та особистим життям. Для аналізу даних анкети 

використана описова статистика. 

Результати показали, що співробітники приділяли особливу увагу соціальній (M = 7,44), цінності 

управління/лідерства (M = 7,05), залучення (M = 6,80) і цінності балансу між роботою та особистим життям (M = 

6,79), проте цінності винагороди (M = 6,60), розвитку (M = 6,54) та економічна (M = 6,20) цінність отримали 

порівняно нижчі оцінки. Практичні рекомендації охоплюють заохочення соціальної відповідальності, надання 

можливостей для працевлаштування, інвестування в розвиток співробітників, розвиток самостійності, 

вдосконалення лідерських навичок і впровадження систем забезпечення балансу між роботою та особистим 

життям і економічних стимулів. Виконання обіцянок, наданих працівникам, має вирішальне значення для довіри 

до організації. Виконуючи ці рекомендації, організації можуть підвищити свою привабливість як для нинішніх, 

так і для потенційних співробітників. Це дослідження підкреслює необхідність подальших досліджень 

привабливості організацій у профільних секторах. 
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